



«КОРОЛЕВЫ КОМЕДИЙ»

Рина Зелёная, Наталья Крачковская, Татьяна Пельтцер забавные на экране. Какими они были в реальной жизни?

ФИЛЬМ НА ТВЦ

> СТР. 14



ВИНЫ СОБАКИ НЕТ

Она охраняла имущество хозяйки и ее ребенка. А медики спасли лицо пострадавшей.

ЖУРНАЛИСТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ

> СТР. 17

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ АХТЯМОВ

Когда вратарь – это полкоманды: выдержал график игр без пауз и записал на свой счет первый «сухарь».

СРЕДИ ЛУЧШИХ

> СТР. 19



РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 19 октября 2023 года

№143 (29494)



Львов и тигров поселят в Мамадыше



перспективы

Две республики ждут поезда



«Для развития сотрудничества с Беларусью нужны новые логистические маршруты», – заявил Председатель Госсовета РТ Фарид Мухаметшин.

стр. 2

инновации

Цифровой кутюрье пришел к успеху



Инжиниринговый центр Казанского института культуры – это креативные индустрии, искусственный интеллект и прототипирование.

стр. 5

актуально

МОК снова не смог



Руководство олимпийского движения исключило Россию из организации и перекраивает собственную хартию в угоду политической конъюнктуре.

стр. 6

край родной

Делать добро



Большая Цильна – она живая. Здесь хранят историю, сюда возвращается молодежь, а фермеры – главные люди на селе.

стр. 15

Сергей СЕМЁРКИН, «РТ»

Новый зоопарк должен открыться летом следующего года в Татарстане, а именно в Мамадыше. Инициатором строительства стал известный в республике бизнесмен, владелец сети отелей «Регина» Михаил Скоблиюнок. Корреспондент «РТ» поинтересовался, почему он решил инвестировать миллионы в зоопарк. Оказалось, все просто – бизнесмен очень любит детей и животных.

Далее – на стр. 3

факт

В Татарстане учителей избавляют от бумажной работы

С 1 января 2024 года в республике заработает обновленная система «Электронное образование 2.0», которая будет функционировать на базе «Московской электронной школы».

«Для учителей в обновленной системе электронного журнала планируется сократить десять отчетных форм, которые будут автоматизированы. Собираемся выйти на стопроцентный показатель и уйти от бумажной формы», – цитирует пресс-служба Министерства

образования и науки РТ заместителя министра Рамиса Музипова.

По его словам, в республике продолжается работа по снижению бюрократической загруженности педагогических работников. По результатам мониторинга более 45 процентов опрошенных учителей Камско-Устьинского, Мензелинского, Апастовского, Сармановского, Алькеевского районов отметили уменьшение нагрузки.

Кроме того, наблюдается сокращение исходящих запросов отчетов от Минобрнауки. В системе было снижено количество отчетных форм с 57 до 38.